

国务院发布《个体工商户条例》

雇工人数不受限 经营范围放宽

新华社北京4月28日电(记者 张晓松)现行的《城乡个体工商户管理暂行条例》规定,个体工商户可以根据经营情况请一两个帮手;有技术的个体工商户可以带三五个学徒。国务院日前发布的《个体工商户条例》取消了这一限制。

此外,个体工商户应当登记的主要项目中,“从业人数”一项也被取消了。

根据《个体工商户条例》,个

工商户可以根据经营需要招用从业人员。条例同时规定,个体工商户应当依法与招用的从业人员订立劳动合同,履行法律、行政法规规定和合同约定的义务,不得侵害从业人员的合法权益。

《个体工商户条例》经2011年3月30日国务院第149次常务会议通过,自2011年11月1日起施行,1987年8月5日国务院发布的《城乡个体工商户管理暂行条

例》同时废止。

工商总局有关负责人表示,《个体工商户条例》取消了原有规定中一些不适当的限制,将为个体工商户经营发展提供更加宽松的

制度环境。《个体工商户条例》放宽了个体工商户的经营范围。申请办理个体工商户登记,只要申请登记的经营范围不属于法律、行政法规禁止进入的行业的,登记机关就应当依

法予以登记。

《城乡个体工商户管理暂行条例》规定个体工商户的经营范围为,在国家法律和政策允许的范围内的工业、手工业、建筑业、交通运输业、商业、饮食业、服务业、修理业及其他行业。

工商总局有关负责人表示,这次发布的条例放宽了个体工商户的经营范围,体现国家对个体工商户实行市场平等准入、公平待遇的原则。

城市低保 每人每月 将增加15元

财政部、民政部28日发布《关于加强城乡最低生活保障资金预算执行管理工作的通知》,通知称,中央财政对享受中央补助地区的城市低保对象按每人每月15元增加补助,农村低保对象按每人每月12元增加补助,7月1日起按月发放城乡低保资金,确保城乡低保家庭及时领到当月的低保金。(据中新网)

国家电网调查 “公车改革事件”

新华社北京4月28日电针对新华社27日报道安徽省电力公司以“车改”之名作为副处级以上干部配备公务用车事件,国家电网公司28日立即作出回应,称对这一情况高度重视,已派出调查组赶赴安徽开展全面调查,并将结果及时向社会和媒体公布。

客车坠入水塘 7人死亡

新华社合肥4月28日电记者从安徽省桐城市委宣传部了解到,28日6时35分许,安徽省桐城市桐枞公路9公里处一辆客车坠入路边水塘。经过警方勘查,确定事故中已造成7名车上乘客死亡,10人被送往医院检查治疗。目前,客车驾驶员江某及售票员均已被公安机关控制。

马英九哀悼 罹难大陆游客

新华社台北4月28日电 阿里山森林铁路27日中午发生小火车翻车事故后,台湾当局领导人马英九当天晚间在其个人网志上写道:“阿里山森林小火车今天中午发生翻覆事故,造成重大伤亡。我个人内心非常沉痛。请大家一起为往生者哀悼,为伤者祈福。”

自制火锅底料 成分须公示

新华社北京4月28日电 国家食品药品监督管理局28日下发紧急通知,严打食品非法添加和滥用食品添加剂,要求自制火锅底料、自制饮料和自制调味料的餐饮单位备案并公示所使用的食品添加剂。

根据这一通知,自制火锅底料、自制饮料和自制调味料的餐饮服务单位应于2011年5月底前向监管部门备案所使用的食品添加剂名称,并在店堂醒目位置或菜单上予以公示。消费者询问食品添加剂使用状况时,餐饮服务单位必须如实告知。



80后女救助飞行员在北京“展翅”

4月28日,宋寅降落后走下飞机。当日,由东海救助飞行队女飞行员宋寅驾驶的西科斯基S-76C+型直升机在北京公路交通警地联合应急救援演练中大显身手,直升机准时抵达演练现场空域,宋寅和机长潘伟一起驾驶直升机在10米的高度悬停,放下救生员和吊篮吊运地面伤员。

1986年出生的宋寅是上海海事大学商船学院航海系2004级学生,2007年经过选拔,和同学万秋雯一起被交通运输部救助打捞局录取进行飞行培训。宋寅和万秋雯是中国救捞系统培养的第一批女救助直升机飞行员。她们在2010年结束了澳大利亚的飞行培训后回国,通过考试获取了中国民航颁发的《商用驾驶员执照》,目前是东海救助飞行队的飞行员。2010年上海世博会中,她们24小时待命。一旦黄浦江水域需要安全保障,或是世博园区急需紧急生命救助,她们半小时内就能驾机飞抵现场。(新华社发)

看本地信息 只上洛阳网



- **权威身份:** 中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
- **超群实力:** 十三年成功运营, alexa统计全球排名1.7万, 日均IP量8万, 日均PV量120余万, 全市第一, 全省前三。“洛阳社区”人气火爆, 注册会员超26万人。
- **核心优势:** 共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻, 最新鲜, 最生动, 最详尽, 离您最近。
- **荣耀见证:** 河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618

地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼